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První masopustní obchůzku a s ní spojený doprovodný program si děti 
z pěveckého souboru „Hříbátka“ užily v obci Dřetovice. Děkujeme paní 

starostce Haně Horké a zastupitelům obce za přizvání k akci, na které nám 
bylo moc hezky. 

Poděkování patří taktéž rodičům, kteří své děti přivezli  
a samozřejmě pánům z kapely Traktoranka, za bezchybný hudební doprovod 

a laskavý pohled na dětské snažení. 
 
 



 

 
PRVNÍ   ODDĚLENÍ 

 
V únoru jsme se už stali velkými čtenáři, a tak jsme si pro přehlednost v knize 

nebo učebnici, vyráběli vlastní magnetické záložky.  
 

      
 

 

 
 



 
 

Soutěžili jsme ve stavbách z domina  
a sestavovali tučňáky, co plují na ledové kře.  

 
 

      
 

      
 

 
 



 
Slavili jsme sv. Valentýna, vybarvovali a psali valentýnská přáníčka.  

 

      
 
Když napadl sníh, postavili jsme na školní zahradě několik sněhuláků a snažili 
se jezdit na plastových bobech. K našemu velkému potěšení to šlo výborně!  

 
 

     
 



 
 

 
 
 

Tvoření z magnetické stavebnice nám přineslo úplně nové poznání a budeme 
se k této činnosti vždy rádi vracet. Hodně zábavné bylo také soutěžení se 

skákacími žabičkami.  
 

 
 



 
A kdo měl zájem, mohl si nakreslit a sestavit zimní 3D obrázek. 

 

      
 

 

  
 
 
 
 
 



 

 
DRUHÉ   ODDĚLENÍ 

 
Únor nám utekl. Užili jsme si pár milých, zimních radovánek. Děti si postavily 

sněhuláky.  
 
 

      
 
 
 

    
 

 
 
 



 

 
 

Společně jsme si všichni zhotovili masky na masopust.  
 

 
 
 
 
 



 

   
 

 
 
 

Naše malá masopustní obchůzka vedla několika ulicemi obce.  
 

  
 

 



 
Zazpívali jsme si a zahráli na dětské hudební nástroje. Velmi se nám to líbilo a 

po návratu do družiny čekala na každého malá sladkost.  
 

 
 

Za dveřmi jsou jarní prázdniny, a tak hurá na odpočinek. Těšíme se.  
 

 

 

TŘETÍ   ODDĚLENÍ 
 

V tomto roce jsme se vyřádili při masopustních obchůzkách dvakrát. 
Nejdříve si Hříbátka zazpívala v obci Dřetovice. Hudební doprovod zajistili 

pánové z dechové kapely Traktoranka. Pro celý soubor to byl zážitek obrovský 
a jedinečný. Škoda, že pro nemoc se nemohl účastnit plný počet našich 

šikovných zpěváčků.  

 
 



 
 

 
 

Drobné dárečky nachystaly dívky svým nejbližším k svátku sv. Valentýna. 
Pustily se do vyšívání obrázků na papíru. Náměty si navrhovaly samy. 

 

    
 

           
 



 
Výtvarné práce s vtipem nás baví, a tak jsme si zhotovili pro dobrou náladu 
pohyblivé obličeje. Umí vykouzlit široký úsměv s bílými zuby a pohybovat 

očima. 
 

 
 
Každopádně nás nejvíce zaujal čerstvě napadaný sníh. Stavěli jsme pevnost a 

sněhuláky. Radovali jsme se z bohaté bílé nadílky a po dlouhé době využili 
k jízdě na sněhu vše, co bylo k dispozici ve školním skladu. 

 

    
 



 

 
 

Nezaháleli jsme a začali s kresbou upomínek pro štěstí. Malé obrázky kaktusů 
potěší opět všechny návštěvníky jarní výstavy v Kladně.  

 

    
 
 



 
Blížil se konec masopustu, proto naše kroky vedly s mírným předstihem na 
OÚ Hřebeč za paní starostkou Petrou Piskáčkovou. Předali jsme jí žádost o 

povolení masopustní obchůzky v naší obci. Po kladném vyrozumění nebránilo 
nic v naší druhé masopustní cestě (pro některé děti byla první v Dřetovicích). 

Děkujeme paní starostce nejen za to, že přišla mezi nás, vyslechla si naše 
muzicírování a prohlédla maškary, ale také za sladké dobroty, kterými nás 

pohostila. 

      
 

      
 



 

 


